

Рукоположения в Риме: «Дьяконы надежды»

В субботу, 22 ноября, 18 членов Opus Dei из 12 стран были рукоположены в диаконы. Рукоположение совершил епископ Макао Стивен Ли Бун-Санг. Церемония прошла в базилике Святого Евгения в Риме.

22.11.2025

В субботу, 22 ноября, 18 членов Opus Dei были рукоположены в диаконы епископом Стивеном Ли Бун-Сангом из Макао в базилике Святой Евгении в Риме. Мы приглашаем вас присоединиться к нам в молитве и благодарении за этих новых диаконов.

Епископ Стивен Ли: «Как сказал Папа Лев XIV, Иисус призывает вас, прежде всего, к общению с Ним в дружбе».

В своей проповеди епископ Ли проиллюстрировал слова Иисуса: «Я назвал вас друзьями» (Иоанна 15:15), напомнив новым диаконам, что дружба с Иисусом «окажет влияние на каждый аспект вашей жизни» и что «всё должно быть принято и преобразовано, как пшеничное зерно в Евангелии».

Затем епископ Ли напомнил новорукоположенным

священникам, что Церковь, «наша Матерь, вверяет вам власть проповедовать Слово Божие со её авторитетом, раздавать Тело Христово в Святом Причастии и совершать дела милосердия во имя Господа. Мы все должны помнить и напоминать нашим братьям и сестрам, чему учит нас сегодняшняя литургия: в благости Господа нашего милосердие и закон идут вместе».

Он призвал их в своей новой миссии разъяснить «великие истины нашей веры, надежды и любви, особенно надежды, в позитивном подходе», ибо «это служение имеет огромное значение в современном мире, поскольку в тленных душах, как писал святой Хосемария, существует сильная тенденция забывать о милосердии, любви и надежде Господа».

Со словами Льва XIV, епископ Макао отметил, что в дружбе со Христом «вы сможете стать радостным человеком и радостным священником, мостом, а не препятствием для тех, кто приходит к вам, чтобы достичь Христа».

В заключение он поздравил семьи и друзей новых диаконов, воспользовавшись случаем, чтобы попросить их молиться и поддержать тех, кто начал этот путь к священству.

Монс. Окарис: «Своей близостью и молитвами вы стали частью Божьего Промысла».

В конце церемонии Монс. Фернандо Окарис, Прелат Opus Dei и ординарий новых диаконов, поблагодарил епископа, совершившего рукоположение, и поздравил диаконов и их семьи, призвав их продолжать молиться

за них: «Я хотел бы поздравить вас и разделить радость всей Церкви в связи с этим диаконским рукоположением. Мы благодарим Господа за то, что Он продолжает посыпать тружеников на Свою жатву. Вы, диаконы, призваны к особому пастырскому служению».

Он продолжил: «Я благодарю родителей, братьев и сестёр, родственников и друзей новопоставленных диаконов: своей близостью и молитвами вы стали частью Божьего Промысла, сделав их возможным ответ на призыв Господа. Продолжайте молиться за них и сопровождайте их своей любовью.

Сегодня мы особым образом вспоминаем святого Хосемарию; мы просим его заступничества за всех присутствующих и за всех, кто присоединился к нам сегодня».

18 новых диаконов происходят из следующих стран: Аргентина, Бразилия, Камерун, Чили, Колумбия, Испания, Филиппины, Гватемала, Италия, Кения, Нигерия и Венесуэла; а здесь их имена: José María Álvarez de Toledo Martín de Peralta, Joseph Michael Nicolas Arbilo, Tobechukwu Ugochukwu Attoh, Alfonso Carlos Aza Jácome, Pablo Bistué Muñoz, Alfonso Cabrera Salinas, Pedro José de León Chávez, Francisco de Paula Febres-Cordero Carrillo, Josimar Pereira Freitas, Juan Martín Gismondi, José Tomás Larraín Correa, Anthony Oluchukwu Momah, Peter Leonard Otieno Ndeda, Charles Ejike Ozoene, David Serrano Ariza, Federico Angelo Carlo Skodler, Víctor Torre de Silva Valera, Augustine Onyekachi Ufoegbune.

Вот ссылка для просмотра трансляции церемонии. Здесь вы

можете скачать брошюру с
текстами церемонии.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-kz/article/rukopolozheniia-v-rime-
diakony-nadezhdy/](https://opusdei.org/ru-kz/article/rukopolozheniia-v-rime-diakony-nadezhdy/) (28.01.2026)